## くご参考資料>

当資料は、W. L. Gore & Associates, Inc. が 2017 年 4 月 5 日 (現地時間) に発表した英文プレスリリースを日本語に翻訳再編集したものです。正式言語は英語であり、その内容及び解釈については英語が優先します。



## GORE-TEX® ブランドが 国際的なライフスタイルブランドとの パートナーシップを広く展開

~Norse Projects、 Yeezy、 Loewe、 adidas Originals など、 ライフスタイルブランドとのコラボレーションを発表~

2017年4月11日





W. L. Gore & Associates, Inc. (以下、ゴア)は、毎年4月にミラノで開催されている、ミラノ・デザイン・ウィーク、"フォーリサローネ2017" 会期中、ライフスタイル市場への拡大に向けた戦略を発表しました。アパレルやシューズのコレクション開発において、デザイン性と機能性の融合を追求する、Norse Projects、Yeezy、Loewe、adidas Originalsといった、国際的なアーバンライフスタイルブランドに向けて、高い機能性を発揮するテクノロジーを提供します。

ゴアのファブリクス・ディビジョンは、今回の新戦略を発表したフォーリサローネのラウンドテーブルイベントに過去3年間出展しています。ゴアが参加した、インターラクティブなインスタレーション "LAYERSCAPES" では、ますます密接になってきているファッションと機能との関係性がテーマとなっています。ラウンドテーブルには、ゴア・ファブリクスディビジョンのキーアカウント・マネージャー、Nils Juhl (ニールス・ジュール)、そしてコペンハーゲンを本拠とするファッションブランド、Norse Projects の Tobia Sloth (トビア・スロス)と Mikkel Grønnebæk (ミケル・グロンベック)が揃って参加しました。

「私たちは、長年にわたり、世界各地のライフスタイルブランドと長期的なパートナーシップを築き、コラボレーションを展開しています。そして今、 "Reworking, Design and Innovation" というコンセプトに立って、国際的に展開するライフスタイルブランドにユニークな付加価値を提供する、革新的なアプローチを進めていきます。」とジュールは説明します。

ファブリクス・ディビジョンは、長年、Acronym、 adidas Originals、 Arc'teryx Veilance、 Asics Tiger、 Camper、 Herno、Nanamica、New Balance、 Visvim、 Woolrich といったファッション/ライフスタイルブランドとのコラボレーションを展開しています。

またファブリクス・ディビジョンは、新しいライフスタイル戦略を通じて、イノベーションの境界線を押し広げ、将来の方向性を定義したいと考えています。これは、街中からアウトドアまでさまざまなシーンと天候に適した機能性とスタイルを基準に、より広い用途で使える製品を選ぶユーザーが増えているという、新しい市場動向を反映したものです。一般のユーザーは、高機能素材を用いて細部までこだわって作られる、環境負荷が少ない品質の高い製品を求めています。

一般ユーザーの新たなトレンドを受けて、ライフスタイルブランドのデザイナー達は、高性能とイノベーションを実現するファブリクステクノロジーを探究してきました。そのニーズへの答えが GORE-TEX® ブランドです。ゴア・ファブリクスディビジョンは、40 年の歴史に支えられ、世界屈指の機能性素材メーカーとして、アウトドアやカジュアルでの高機能ウェアやシューズ市場に変革を起こし、快適性と防護性を実現するテクノロジーをパートナーブランドに提供し続けます。

## W. L. Gore & Associates (ゴア) について

ゴアは、発明と製品イノベーションを重視する技術主導型の企業です。防水透湿素材のGORE-TEX®ファブリクスはよく知られており、これら高機能ファブリクスをはじめ、体内に埋植する医療機器、工業用の製造部品、航空エレクトロニクスにいたるまで、そのラインアップは多岐にわたります。私たちは1958年にアメリカを本拠として創業以来、今では年間売上は30億ドルを超え、世界中にある拠点で1万人以上のアソシエートを擁しています。詳細は、gore.com をご参照ください。

日本ゴア株式会社は W. L. Gore & Associates (ゴア) の一員です。

GORE-TEX®、GUARANTEED TO KEEP YOU DRY™、GORE® および記載のデザイン(ロゴ L. Gore & Associates の商標です。